## 敬啓者:

本會是由鯉魚門、茶果嶺、老圍村、芙蓉山、鑽石山及新界北區等寮屋區居民所組成,目的是團結香港寮屋區居民,爭取改善居住環境及寮屋政策。

得悉 貴小組將於 4 月 11 日舉行會議,與房屋局和房屋委員會討論政府淸拆寮屋時的「入息資產審查」及「原區安置」等寮屋問題。現特致函 閣下,要求屆時能給予本會表達意見的機會,向小組各委員及政府官員陳述本會意見。內容大意如下:

- 1. 受清拆影響的寮屋居民不等同公屋申請人,所以要撤銷清拆時接 受入息資產審查;
- 2. 清拆時要原區安置(包括出租公屋及中轉房屋);
- 3. 解決「鑽石山寮屋淸拆計劃」不等同解決「全港寮屋問題」,要求 貴 小組不要因鑽石山寮屋淸拆計劃結束而解散。

如蒙閣下給予本會表達意見的機會,乃本會之榮幸。煩請閣下於4月5日或之前回覆本會。若對上述活動有任何查詢,請與本會聯絡人聯絡。

此致

立法會受淸拆影響的寮屋區居民安置安排小組委員會李卓人主席

香港寮屋聯會

## 二零零零年三月三十日

## 聯絡人:

- 1. 譚淑卿女士
- 2. 陳伯勝先生
- 3. 李景楊先生
- 4. 羅悅屏先生

## 副本送交:

- 1. 李華明議員
- 2. 李永達議員
- 3. 陳婉嫻議員
- 4. 梁耀忠議員